



福建省体彩管理中心特别播报:

公益体彩,责任为先! 截至2022年10月15日 中国体育彩票累计筹集公益金6684.57亿元 本年度已筹集公益金445.62亿元 祝贺体彩大乐透第22118期诞生2注1000万一等奖! 体彩大乐透奖池9.80亿元,诚邀大家一同围剿巨奖!

特别关注

这个十月,这样告白祖国!

秋风送爽,过完了祖国母亲的生日,又迎来党的二十大的召开。回望新中国成立以来,我国在政治、经济、科技、教育、文化、体育等方面取得的重大成就,怎能不令炎黄子孙心生自豪!

仰望长空,俯瞰神州,在历史的星光中我们见证了祖国日益繁荣昌盛,锦绣河山、风光旖旎、国泰民安、人民幸福,我们的生活发生了翻天覆地的变化。

在此之际,体彩新推出“我爱中国”即开票,为你浓浓的爱国热情来一次热烈的抒发。丹桂十月刮新票,恭贺祖国更富强!

买“我爱中国” 颂爱国之心!

近些年,中国取得的成就举世瞩目,“我爱中国”即开票就以此为画面背景,用简洁的线条勾勒出祖国辉煌成就。该票主画面的设计形式延续了“我爱中国”第一款游戏的“红心”设计,刮开区符号采用“灯笼”形象,展示民族传统文化特点,整体设计让浓浓的中国特色、爱国心呼之欲出。来一张“我爱中国”即开新票,献礼国庆,祝福祖国,用方寸之间的情意,为繁荣昌盛的祖国打call。

“我爱中国”刮刮乐彩票宣传图。包含“公益体彩”标志、彩票玩法说明、中奖金额（最高25万元）以及“36-0810-00000001-000”的彩票号码。

刮“我爱中国”享惊喜幸运!

据了解,面值10元的“我爱中国”即开票最高奖金25万元,游戏玩法以找奖金符号和找中奖符号为主,分为幸运游戏和主游戏,提升购彩者的中奖体验,享受双重惊喜幸运。具体游戏规则为幸运游戏:刮开幸运游戏覆盖膜,如果出现金额标志,即中得该金额。主游戏:刮开覆盖膜,如果出现五角星标志,即中得该标志下方所示的金额,如果出现爱心标志,即中得该标志下方所示金额的两倍。

得该标志下方所示金额的两倍。中奖奖金兼中兼得。这个十月你用什么方式告白祖国?体彩给你带来“我爱中国”即开票。不仅将爱国氛围直接拉满,还能为筹集彩票公益金贡献一份力量,即开票的公益金比例为20%,相当于每买1张10元的即开票,将为公益事业贡献2元。来张“我爱中国”即开票助力公益,为祖国加油,给小家添喜! (刘梦宁)

公益体彩 责任在肩 微光汇聚

2021年中国体育彩票(1+31)社会责任报告新闻发布会在京举行

10月14日下午,2021年中国体育彩票(1+31)社会责任报告新闻发布会在京举行。这是中国体育彩票连续第5年向社会发布《中国体育彩票社会责任报告》,也是第二次以全系统“1+31”的矩阵形式进行集体发布,全面客观地向社会公众展示了过去一年来中国体育彩票的责任建设成果,展现了体育彩票坦诚沟通、积极进取的面貌和担当。



发布会由国家体育总局体彩管理中心副主任张建华主持。国家体育总局体彩管理中心党委副书记、纪委书记徐鸣对《中国体育彩票2021年社会责任报告》的主要内容进行了发布。发布会上,与会领导与嘉宾还回答了记者们关心的问题。

发布会以“责任在肩 微光汇聚”为主题,系统呈现了体彩在责任彩票建设方面所作出的努力和成果。徐鸣表示,立足新发展阶段,中国体育彩票坚持以人民为中心,以《“十四五”体育彩票发展规划》为行动纲领,把责任先导放在优先战略地位,多措并举扎实推进责任建设,为体育彩票高质量发展提供了有力保障。

徐鸣谈道,近年来,中国体育彩票按照《“十四五”

体育彩票社会责任建设实施纲要》规划路径,从健全管理、队伍建设、科学研究、引导理性购彩及影响力建设五个方面,全面深入推进责任彩票建设工作。徐鸣表示,未来体彩责任彩票建设将从“健全责任彩票管理体系”“提升责任彩票社会认知”“引导理性购彩”三个方面着重发力,进一步加强组织领导,强化从业人员责任先导意识,鼓励支持责任彩票管理与实践创新,不断深化责任建设的成果。

应邀出席发布会的中国社科院教授、中国社会科学院百人论坛秘书长钟宏武在回答记者问题时表示,《中国体育彩票2021年社会责任报告》被报告评级专家委员会评定为五星级,是一份卓越的社会责任报告。作为社会责任领域的专家,钟教授长期以来对体彩责任建设历程多有关切。他认为,自2018年全国体彩系统将责任彩票建设提升至

战略高度以来,在责任管理、责任融合、责任沟通等多方面展开了深入研究与实践。在业务层面,中国体育彩票始终以责任为引领,将负责任、可信赖的决心和担当贯穿于发行销售全过程、各环节。此次社会责任报告的发布,既是体彩过去一年责任建设的最佳答卷,也是社会责任领域一份很好的范本,必将进一步促进体彩事业的高质量发展。

发布会上,吉林、山东、云南省体彩中心的主要负责人介绍了本区域责任彩票建设工作的情况与经验。

发布会以线上+线下的方式举办,国家体育总局相关部门负责人、国家体育总局体彩管理中心全体工作人员现场参会,各省(区、市)体彩机构工作人员以视频方式参会。发布会全程通过人民网、中国体彩网以及中国体育彩票微信视频号现场直播,约有45万人次观看了发布会直播。

“36选7”中奖号码分布图 本省玩法 每周三、四、六开奖。包含日期、开奖号码、总和中奖金额、奇偶、重号、距离等数据。

“31选7”中奖号码分布图 本省玩法 天天开奖。包含日期、开奖号码、总和中奖金额、奇偶、重号、距离等数据。

“超级大乐透”中奖号码分布图 全国玩法 每周一、三、六开奖。包含前区(35选5)和后区(12选2)的开奖号码及中奖金额。

“22选5”中奖号码分布图 本省玩法 天天开奖。包含日期、开奖号码、总和中奖金额、奇偶、重号、距离等数据。